silid 201584 ¢q||' B.%I

01® 02® 03@® 04® 05@ 06 071® 08 @® 09 @ 10 ®
11® 120 13 14 ®@ 15® 166G 17® 186G 19® 20 @
21 MO 22 26 238 2425 2520 26 22027 12 28 96 29 9 30 39

N sl &

1) (11} (22
01 A+B_(02)+(30)_(32)
wbA, HE AR TR 2+2+3+2=9

®
. In(1+ .1 1 1
02 im0 il Lygin =L e
z—0 3z z—0 3 Y 3

03 f(z)=sinz+ V7 cosz— v/2

=2x/§sin(x+a)—\/§ (%, sina = \/7 1

, cosa = ojExZ
242 242
g V2 @)

1

04 /OIW?dx: [25}0:2 o)

05 A(27 a, — 2), B<57 _37 b)% 2:1=% L]-]T’E]T‘SHE' e
(2+10 a—6 —2+2b
3 7 37 3

v

ojmE

“QG:O, _2;%:001%1 a=6, b=1

La+tb=7 B @

[ Y S Y

ul2bA] ¢ = 30tk ®

i)




07 svl= { }oﬂ tiste] a; =3, ay = 10|22

AL 3, Bk g olck

1 n—1
3]

—_

La,=3-

08 A “3} B7} A= wiiapdo|=®
P(BNAY)=P(B—A)=
A A9} BO| ESEMAR= B C Aot

3

E P(4)=2P(B)= %Oﬂﬂi P(B)=->

P(ANBY)=P(4)-P(B)=P(B)= 13—0014. ®

09 lim Ef(l+)2/13f(x)dx

n—oog=1

= [1n|$|]1
=3 @
10 224 28 F(3,0), 24 1: 2 =—30]22 AC=4 v
ol A Aol p3hEE 1 \
A1, 2v/3) \

A AF o] WAL
y=—V3@—3)o|==

y’ = 12290 WY

122 =3(x—3)*, 2°—62+9=14z
=1 FE=1x=9

~ BD=3+9=12 & ®

==l

LR 2 Ak 2ol Aol Al A, F, B
A(zy, yy), F(3,0), Blzy, y,)2 314

x, =10HZ 2, =9

~ BD=3+9=12 B @

3aEE S

y*=12x

=Y

g ol



1 29 8 2200] TS Smus X} shl SN Xh THEE N (75, 20) & mens
P(76< X< 78)=P 76;75 <7< 78;75

=P0.5< Z<1.5)
=0.4332—0.1915
=0.2417 ®

12 A PollM 24 ABef Wil 409 3 T2t
PT L'ABoJa 44 Aejojlll HT L'AB
71 PABoA PT=3+/3 ooz

HT=VPT —PH = V2T—16= V11 & @

o

P,

E, q> 3008 %> 1

a n+k a k—1
lim a3”“ = lim pETE
T g
=3 @O

14 y=3"°14 y' =3"In3
A Pol y= 370l Hol= 4] A2
Y= 3k1n3(3:* k)+ R
o Ae| »HHE sl
x—k—ﬁ A(l{:—ﬁ, O)
y=a oMy = o Ina
A PoA] y=a"" o] Hak= HAlQ] HpgAle

y= " Mnale —k)+ad" !



S e (o
Ina Ina
— 1
| AR In3” BH Ina

AH=2BHo|m&

L2
In3  lna

T a=9 @

, Ina = 2In3

15 <t Bofell Zjuet Hebdel 45 o, ofshie] 48 b} op
__a __b
atb P27 uxp

P = 2p, o4 a=2b

P1

o

o] WA o] = D= 10,

o

Spe] 2] ofsPe] 4 2boluR b+ 26 = 320904 b= 60

webd of Shme] Wepel S h—200 B @

16 A~ AB=3E, A*B— B*A= A+ BoA]
-1, A(A— B)=3F

=

g A*:%(A—B) LR

LoA-A'=A A A - %(A—B)z%(A—B) A
A~ AB= A~ BA

. AB=BA .. #
©. A’B—B*A= AB(A— B)
=A(4— B)B

=3B (- AB= BA)
. 3B=A+B, A=2B
A*— AB=3E\X 2B*=3F
o (A+2B)? = (4B =16B>=24EF .. %
wEba], 1, L, E B ST ®

17 X]—(H‘—/F noﬂ l’ﬂé}oﬂ a’n+1 = 5171,4—1 - SHO]EE —%_01%1 /‘\—}Oﬂ 94—5_]_0:]
S 1=n+2)8,+n! (n=1)
ofch, QIS (n+2)! % Liew




18 3

ASYn+1 o Sn, 1
(n+2) (n+1)!+ (n+1)(n+2)

S, _ 1
olck. b, = ﬁo]ﬂ} 3 by = 5 OlAL

by 11 an+m
[e]

O]t/]—. TE‘ {bn} O = E]__‘SEJ]—E ?:6_]-1__5
n—1 1
b, =b,+ Y, moltk

k=1

1 1 1
=3+ S )

-7k )
N _nilznl (n=1)
oHE
S, =(m+1)b, —(n+1'>< —><n'
ot TEER

a,,,=Mm+1)S, +n!'=n+1)-n-n+n!
=n*+n+1)n! (n=1)

TJEE f(n) =noll g(n) =n’—n+ 10Jc}
f(7)+g(6)=7+31=38°ck ®

1.5_5
8 8 64
i) (a, b) = (2, 2)Y &
2.2_4
88 64
111) (av b)_(37 1)??]_?—:]1‘%
5.1 5
8 8 64
+ 4+ 14
i), i), e, P(Xx=2)= St4+s 14 7 = 6

64 64 32




19 AP L PQojmz
AP - AQ =|AP 2 = 69JA]
|AP|= V6

A(2t, —t+6, t+6)=} 3P4
SIAP|= VA1)

=V6(t—1)°
Llt—1l=1
a> 004 t=20]a1 A(4, 4, 8)
“atbte=4+4+8=16 @

2 (—t+1)2+(t—1)

20 WHHe] F41 0, AC] F5& Mot 3l

OM =AM - tangoﬂ/ﬂ

P(2,5,7)

—_— 1
AM t 0 ,
an
cosft 0
cosf - tan—
2
ABCD 9j|A
/2 CBD = 20,

/ADC =x— 30,
BC = AB o]u& sin Aol 23]
BC _ BD

sin30  sind

sinf

'.S(G)Z%%-BD -51n29—l_CQ- - 3in20

sin36

1 2
~limo - S(0)= hm% .0 blns?;;; 0
0 o0 cos Htan—

J sinf - sin 260

1
_%713}5 . cos’0 [ 42 ¢ - sin36
2
1 2 4
—5><1><2 Xg—g @
21 BC 9] 7}&7)= S AB =2"—10ojug

AAM):%XKﬁxXB




_ %X AB’ < (BC 2| 7127))

1 2
=—x(2"—1)°x
2 2" —1

AABD 9| o/} -} 2 goug

1 n 2 m m
—xX(2"=1)"X < —
2 ( ) 27r1,_1 2

(2"—1)? <2m—1
2m—1)—(©2"—1)*=0
9] FeAE WSSk ARG m o HgkE Holof =
i) m=2n< et
2 —1—(2"—1)=2"—1— (2" —2"""+1)

2"tl—2>0

ojEE H= Adgs nof thete] m = 2n ol AJHII.
i) m=2n—1& tiyshA

21— (2" =)= -1 (2" 2" 1)

—ontl_g2n—1_4

n=10d 2"t 92"~ 1 _9—=(olx

n=>20H 2" 1 —2¥ "1 —92 < gojug

n > 28] B= ARG nofl tisto] m = 2n— 10 AJHsIA] o=t
i), ii)ollA

a, =190]aL a, =2n (n = 2)o|t},

10
Yia, =1+ (4+6+--+20)

n=1
9x24
2

=109 Q@

=1+

22 log,(z+6)=5 (z>—6)°lA]
r+6=2"=32
=206 (9 26

23 f(z)=cos z+4e* oA
f'(z)=—sinz +8e*
f0)=0+8=38 8

24 2% — 60— 1 =12} 3P Foxl Al
t+1—Vt=3, t—2=t




obHS AlgEhA 2 —4t+4=¢t, (t—1)t—4)=0

t=4 (=1L D)
22— 6x—1=40x 2> —62—5=0
@)= 232 (“5)> 00]uR o] ojapgAe M2 ThE T AaS Zh

25 P, =20log255— 10log F,,
P, =2010og255— 10log £
o]t!§

E
P, — Py=—10log £, + 10log E,= IOIOgE—B
A

=101og100= 20 20

26 CpellA]
axXbxc7t E4o0|EE
0 b et WE B0l okt
a=2z,—1, b=2x,—1, c=2x;— 102} 31 (T}, 2y, 7y, 235 AP
(LhollAd

20, —1<2z,—1<2z;—1 < 20

xS xSy <10 (0 3y, 1y, 14 AP
o] A2 TESh= AR Ty, Ta, 3339’] = AP ('rlv Lo, 1’3)9’1 hr=

10H; = 1,C5 = 2200]c}, 220

27 F(V/5,0), F'(— /5, 0)olck,

ot} PF< PF'o|0& =2
JHEg AQF'F Yo] §=

S= %x@xﬁ/zéxmdﬁ—x):lz

@ 12




28 f(x)= /:(a*t)etdtﬂl/\i f@)=(a—z) e

z<aold f(z)>0, z>a°lA f(z) <00|E2 = f(z)= z=aolA F

ot

f<a>=/0”'<a—t)efdt= [a—t+1)e!) = e"—a—1
fla) 9] Zigho] 320]8& f(a)=e"—a—1=32
ot el o= [ (3e” ~3)do= [se” —0l;

=3("—1)—3(a—0)
=3(e"—a)—3=096 96

29 ¢ C9] A4S Het 3P Y 09 Hix|Eo] 10]9& HP=1,

2 §0] Hx|20] 5/2 0o]ug OH= /OP —HP =7
wefr] 2 POHE o} 3PH cosa =

—_—

Aol dolrt Aol £HOQ = =~ a2 wjo] 11 u

4
oo (m_ V2T V21 4
cos (£ HOQ) = cos 1 a)— 5 5\/54- 5 5\/5—5
9 02 ot rolm= Aioe] dole] gk + wolct

p=5, ¢=4°|8Z p+¢=9 [H9

£ ot =— 19 oS Aol g vlsalc

B3], k7t Aol y=|f(a")]9] Tzl mE Agolr] njErRssict

% ()]

30 y=1/(2)9) T 2 =—1Y W= AJsPH A nETRsskL, ¢ =|f(a")[o] T



i) n=2m<Y uj Z|f k)= Z|f 4 Z|f )
i) n=om—12 1 YIre®)= YlrE* s ’z £ (2]
k=1 k=1 k=1

m m—1
agd], Yl Z £ (@) [ mE Aol wiErlesict,
k=1 k=

AN

h(e) =100 I (a f} 2 of} ok, (x)9) vl ahd Bk

m

z>—1Y 1 h(z)=100f(z Zf =

m

W (z)=100f (z)— Y (2k—1) - 272« f/ (22 1)

k=1
lim &' (z)=100- f (- Z 2k—1) - (—1)* 2. f'(—1)
z——140 =
=100— Y, (2k—1)
k=1
=100—m?

r<—1% 1 h(z)=—100f(z)+ f( ooz
B (z) =—100f (z ﬁ] (2k—1) - 2272 f/ (%)

lim &' (z)=—100f(— i (2k—1) - (—=1)* 2. f(—1)

z—>—1—0

=—100+ Y, (2k—1)

k=1
=—100+ m?
m=104 4 lim &'(z)= lim A (z)o]=& njirls3ict
z—>—1+0 z—>—1—0

2o, e, n=20, n=19Y W] T g(2)E= » =— 194 vpErissla, wehsd 2=

AleolA] mlE7 Sk
. 19+420=139 39



